

ZHUANTIBAODAO



惠苑路社区执勤点，党旗飘扬在“疫”线。

不忘初心筑信念 牢记使命勇担当 ——相山区“三报到”党员展风采

■记者 韩惠

到一线,到最紧急的地方去!哪里有困难,哪里就有党旗飘扬;哪里最危险,哪里就有党徽闪耀。447名副县级以上领导同志担任各小区包保组组长、副组长,5000多名市直单位“三报到”党员分布在各个卡点,从落实卡点严防措施,实施地毯式排查,严格落实早发现、早报告、早隔离、早治疗,到叮嘱督促居民多通风、戴口罩、勤洗手、不聚集;从做好小区封闭

管理,加强疫情监测,协助“四类人员”分类管理,到测体温、做消杀、清垃圾、搞卫生;从安排监督密切接触人员居家医学观察,到做好居民日常生活保障服务,解决居民各种具体细微的生活难题……党员干部想群众所想、急群众所急,用行动践行着人民至上的宗旨意识、党性本色,用自己的辛劳和坚守、奉献和汗水织就了抵御疫情的严密防线。

春暖花开,万物复苏。相山的经济社会也在逐渐“复苏”。2020年,是品质相山高质量发展的重要一年,疫情防控不能松懈,恢复经济社会秩序同样不能迟缓。众志成城,团结一心,让我们迅速投入经济建设、社会发展和基层治理等工作,为夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利、加快建设绿色金淮北·品质相山作出新的更大贡献!



东街道党员志愿者逐户走访居民。



南黎街道在职党员志愿者在居民小区醒目位置张贴防疫宣传海报。



东街道在职党员报到点,工作人员正在对前来报到的党员进行登记。



相南街道在职党员志愿者在为居民讲解如何办理通行证。



西街道新华社区值守点,在职党员志愿者在为居民测量体温。



西街道安康社区,在职党员志愿者在对辖区居民进行电话回访。